



ΒΕΘ: Η απραξία έχει στραγγίξει την αγορά

Σε ιδιότυπη ομηρία εξαιτίας της αργής κυβερνητικής διαπραγματευτικής προσπάθειας, η οποία δείχνει να έχει βαλτώσει, βρίσκεται ο ιδιωτικός τομέας σύμφωνα με ανακοίνωση του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ).

«Η οικονομική ασφυξία διογκώνεται, η ρευστότητα των επιχειρήσεων, κατά συνέπεια, είναι ανύπαρκτη, οι προοπτικές της εγχώριας αγοράς προδιαγράφονται δυσοίωτες, το ψυχολογικό κλίμα γίνεται καθημερινά, ολοένα και δυσμενέστερο, το οποίο επιτείνει και η πολυφωνία εκ μέρους των εκπροσώπων της κυβέρνησης, η αξιοπιστία της χώρας έχει εξανεμιστεί, οι μέχρι σήμερα προσπάθειες μοιάζουν πλέον να έχουν περάσει στην ιστορία, χωρίς όμως αντίκρισμα. Η ελληνική οικονομία, υποχρεώνεται στο δρόμο της αποεπένδυσης, την ώρα που ο τόπος έχει ανάγκη για επενδύσεις περισσότερο παρά ποτέ, η χώρα παραπαίει» τονίζει χαρακτηριστικά ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι η αρνητική κατάσταση που επικρατεί για τη χώρα διογκώνεται εξαιτίας και της καταστροφολογίας που αναπτύσσεται από διάφορα κέντρα, εντός και εκτός της χώρας.

«Το κλίμα ρήξης με τους εταίρους δημιουργεί ανασφάλεια στην κοινωνία και στην οικονομία που βρίσκεται στο ναδίρ. Είναι κατανοητό ότι βρίσκεται σε εξέλιξη μία διαπραγματευτική προσπάθεια, ωστόσο η μεγάλη καθυστέρηση, που διαπιστώνεται για το όποιο αποτέλεσμα, αποτελεί τροχοπέδη για την επιχειρηματική δραστηριότητα. Είναι αδιανόητο οι ίδιοι υπουργοί το πρωί να λένε άλλα και το βράδυ άλλα. Το μόνο που κατορθώνουν είναι να οδηγούν τους πολίτες αυτής της χώρας στα πρόθυρα νευρικού κλονισμού. Αγορά και πολίτες έχουν ανάγκη, να μπει ένα οριστικό τέλος στην αβεβαιότητα, στις αλλεπάλληλες δηλώσεις για δημοψηφίσματα, στα σεναρία χρεοκοπίας, διπλού νομισματός, capital control» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ. «Η ικανοποίηση των κυβερνώντων δεν θα πρέπει να εξαντλείται στη συνεπή καταβολή μισθών και συντάξεων, που είναι ούτως ή άλλως υποχρέωση της πολιτείας. Το οικονομικό επιτελείο δεν θα πρέπει να λησμονεί και τις υποχρεώσεις του προς τον ιδιωτικό τομέα, που όλο αυτό το διάστημα βρίσκεται σε μέγγενη, εξαιτίας της στάσης αναμονής που αποτελεί απόρροια της διαπραγματευτικής προσπάθειας της κυβέρνησης, που συχνά, φαίνεται να χάνεται στη μετάφραση αλλά και της ιδιότυπης στάσης πληρωμών που έχει επιβάλει το δημόσιο στην εξόφληση υποχρεώσεων προς τον ιδιωτικό τομέα» επισημαίνει ο κ. Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι η ο ιδιωτικός τομέας αποτελεί



το μοναδικό αντίδοτο για να μπορέσει η χώρα να ορθοποδήσει. «Στραγγαλίζοντας τον επιχειρηματικό κόσμο, υποχρεώνοντας τον σε άτυπη ομηρία ελέω διαπραγματεύσεως, οι συνέπειες για την ελληνική οικονομία θα είναι καταστρεπτικές» υπογραμμίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, επισημαίνοντας ότι η κυβέρνηση θα πρέπει να αναλάβει, επιτέλους, τις ευθύνες της προκειμένου να βγάλει τη χώρα από το αδιέξοδο που έχει περιέλθει.

«Απαιτείται άμεσα, μια επωφελής συμφωνία με τους δανειστές προκειμένου να επανέλθει η εμπιστοσύνη εντός και εκτός ελληνικών τειχών» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.



ΒΕΘ: Η ΒΙΠΕΘ ρημάζει

Για εγκαταλελειμμένη περιοχή, στην οποία... ανθούν φαινόμενα κλοπών και καταστροφών κάνει λόγο, αναφερόμενο στη ΒΙΠΕΘ, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, σε επιστολή του προς τους δημάρχους Δέλτα, Ευθύμιο Φωτόπουλο και Ωραιοκάστρου, Αστέριο Γαβότση.

Το ΒΕΘ έγινε αποδέκτης παραπόνων επιχειρήσεων - μελών του, τα οποία δραστηριοποιούνται στη ΒΙΠΕΘ, που τα τελευταία χρόνια εξαιτίας και της οικονομικής κρίσης μοιάζει περισσότερο με περιοχή φάντασμα.

«Παρ' ότι οι επιχειρήσεις που έχουν απομείνει στη ΒΙΠΕΘ συνεισφέρουν αγόγγυστα, καταβάλλοντας ανελλιπώς δημοτικά τέλη, τα οποία είναι αναποδοτικά, δεν απολαμβάνουν σχεδόν ουδεμία υπηρεσία από τους δήμους σας» αναφέρεται στις σχετικές επιστολές που υπογράφει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος.

«Παρ' όλες τις διαμαρτυρίες μας, ο δημοτικός φωτισμός στους δρόμους και στους κοινόχρηστους χώρους είναι σχεδόν ανύπαρκτος και η αποκομιδή των απορριμμάτων προβληματική» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, επισημαίνοντας ότι η ΒΙΠΕΘ εξελίσσεται σε μια υποβαθμισμένη και εγκαταλελειμμένη περιοχή, στην οποία καταγράφονται επανειλημμένως φαινόμενα κλοπών, καταστροφών και λεηλασιών.

«Ουκ ολίγες φορές διαμαρτυρηθήκαμε για την εν λόγω κατάσταση στους αρμόδιους, αλλά δυστυχώς δεν υπήρξε καμία ανταπόκριση. Αναμφίβολα η Τοπική Αυτοδιοίκηση έχει τα δικά της προβλήματα. Ωστόσο απαιτούμε στοιχειώδη ανταπόκριση των υπηρεσιών των δήμων Δέλτα και Ωραιοκάστρου προς τις επιχειρήσεις που εδρεύουν στη ΒΙΠΕΘ» επισημαίνεται στην επιστολή.

Μάλιστα το ΒΕΘ ζητά από τους δύο δήμους να συμβάλουν προς την περιφέρεια για την αποκατάσταση του οδοστρώματος, το οποίο σε σχεδόν ολόκληρο το οδικό δίκτυο της περιοχής, βρίσκεται σε άθλια κατάσταση, με κίνδυνο να προκληθούν ανά πάσα στιγμή τροχαία δυστυχήματα.

3η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΚΤΗΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ» ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ (Ο.Τ.Δ.) ΑΛΙΕΙΑΣ ΑΝΕΘ ΑΕ

Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.-Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. ως ΟΤΔ Αλιείας (Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης - ΕΦΔ) του Τοπικού Προγράμματος «Αειφόρος Ανάπτυξη Δυτικής Ακτής Θερμαϊκού Κόλπου», απευθύνει ανοιχτή πρόσκληση για υποβολή προτάσεων στο ΕΠ ΑΛΙΕΙΑΣ 2007-2013, Άξονα Προτεραιότητας 4, «Αειφόρος ανάπτυξη αλιευτικών περιοχών», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας. Με την παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος καλούνται οι ενδιαφερόμενοι (υποψήφιοι δικαιούχοι) να υποβάλουν τις προτάσεις τους (πράξεις), προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 4 του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΑΛΙΕΙΑΣ 2007-2013. Περιοχή εφαρμογής των κατηγοριών πράξεων, στα οποία αναφέρεται η παρούσα πρόσκληση αποτελεί η περιοχή παρέμβασης του Τοπικού Προγράμματος. Η περιοχή παρέμβασης αποτελείται από την περιοχή της Δυτικής Ακτής του Θερμαϊκού Κόλπου, η οποία εκτείνεται σε 3 Νομούς (Θεσσαλονίκης, Ημαθίας και Πιερίας). Ειδικότερα η περιοχή παρέμβασης περιλαμβάνει τις Δημοτικές Κοινότητες Κυμίνων*, Νέων Μαλγάρων, Καλοχωρίου, Σίνδου* και Χαλάστρας* του Δήμου Δέλτα στο Νομό Θεσσαλονίκης, την Τοπική Κοινότητα Κλειδίου* του Δήμου Αλεξάνδρειας στο Νομό Ημαθίας και τις Δημοτικές/ Τοπικές Κοινότητες Κορινού του Δήμου Κατερίνης και Μακρυγιάλου, Μεθώνης, Νέας Αγαθούπολης, και Πύδνας του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού στο Νομό Πιερίας.

*Περιλαμβάνεται η περιοχή της Δημοτικής/ Τοπικής Κοινότητας μέχρι το όριο των 10km από την ακτογραμμή.

Συγκεκριμένα προκηρύσσονται οι παρακάτω τύποι επενδύσεων ανά Κατηγορία Πράξης : Στην Κατηγορία Πράξης 4.1.1.2: «Ιδιωτικές Επενδύσεις εκσυγχρονισμού ή ίδρυσης νέων πολύ μικρών επιχειρήσεων σύμφωνα με την Οδηγία 2003/361/ΕΚ σε επιλεγμένους τομείς, που υλοποιούνται από μη αλιείς». 4.1.1.2.1 «Επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών που συνδέονται με τη συντήρηση και επισκευή αλιευτικών σκαφών, μηχανών και γενικότερα εξοπλισμού αλιείας, την επισκευή ειδών ατομικής και οικιακής χρήσης, τις υπηρεσίες τροφοδοσίας, τις υπηρεσίες φωτογραφικών τεχνών, καθώς και την παροχή προσωπικών υπηρεσιών όπως αυτές που συνδέονται με τη φύλαξη και απασχόληση παιδιών, τη λειτουργία κουρείων, κομμωτηρίων, καθώς και εμπορικές επιχειρήσεις, συμπεριλαμβανομένου και του λιανικού εμπορίου». 4.1.1.2.2 «Επιχειρήσεις ίδρυσης, επέκτασης και εκσυγχρονισμού χώρων εστίασης και αναψυχής». 4.1.1.2.3 «Επιχειρήσεις δραστηριοτήτων οικοτεχνίας-χειροτεχνίας ή βιοτεχνίας για την παραγωγή ειδών παραδοσιακής τέχνης και λοιπές βιοτεχνικές δραστηριότητες, εκτός του τομέα

αλιείας». 4.1.1.2.4 «Επιχειρήσεις παραγωγής παραδοσιακών ειδών διατροφής μετά την α' μεταποίηση». Στην Κατηγορία Πράξης 4.1.1.3: «Λοιπές Ιδιωτικές επενδύσεις τομέα αλιείας».

Η ενίσχυση χορηγείται στον δικαιούχο φορέα της επένδυσης με τη μορφή επιδότησης κεφαλαίου και το ύψος της υπολογίζεται ως ποσοστό των επιλέξιμων δαπανών του επενδυτικού σχεδίου. Τα όρια της χορηγούμενης δημόσιας δαπάνης καθορίζονται ως εξής για την Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας (Περιφέρεια που καλύπτεται από το στόχο σύγκλισης): Μέχρι 60% των επιλέξιμων δαπανών της πράξης για επενδύσεις που υλοποιούνται από μη αλιείς (Κατηγορία Πράξης 4.1.1.2) και μέχρι 60% των επιλέξιμων δαπανών της πράξης (Κατηγορία Πράξης 4.1.1.3).

Ο συνολικός προτεινόμενος προϋπολογισμός του επενδυτικού σχεδίου δεν υπερβαίνει το όριο που καθορίζεται στην προκήρυξη για την πράξη στην οποία εντάσσεται: 500.000€ για λοιπές επενδύσεις και 300.000€ σε περιπτώσεις εκσυγχρονισμού.

Η υποβολή των προτάσεων είναι δυνατή έως την Τετάρτη 17 Ιουνίου 2015 και ώρα 14.00, στα γραφεία της Ο.Τ.Δ. Αλιείας - ΑΝΕΘ Α.Ε., Δ/ση: Θεσσαλονίκη, Πλούτωνος 27, 3^{ος} όροφος. Τ.Κ. 54655, τηλ. 2310801070 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (από Δευτέρα έως Παρασκευή, 9:00-16:00). Για αναλυτικότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις σχετικά με το περιεχόμενο της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος μπορείτε να απευθύνεστε στον κ. Γιώργο Ζιάνκα, τηλέφωνο: 2310801068, e-mail: ziankas@aneth.gr και κ. Κατερίνα Τζικοπούλου, τηλέφωνο: 2310801065, e-mail: tzikopoulou@aneth.gr.

Εκπτώσεις από 2 έως 9 Μαΐου 2015

Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης ενημερώνει έμπορους και καταναλωτές ότι, σύμφωνα με το Νόμο 4177/2013, θα ισχύσει η εφαρμογή του θεσμού **των ενδιάμεσων εκπτώσιμων περιόδων** "mid - season sales", **το πρώτο δεκάημερο του Μαΐου 2015**. Επειδή η 1^η Μαΐου, κατά τα ειωθότα, θα καθοριστεί ως αργία με απόφαση του Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, **η πρώτη μέρα έναρξης των εκπτώσεων θα είναι η 2 Μαΐου**. Αντίστοιχα **τελευταία μέρα των εκπτώσεων θα είναι το Σάββατο 9 Μαΐου 2015**. Βάσει του ίδιου Νόμου 4177/2013, οι εμπορικές επιχειρήσεις **δύνανται (προαιρετικά) να λειτουργήσουν την Κυριακή 3 Μαΐου 2015** (πρώτη Κυριακή της ενδιάμεσης ανοιξιάτικης εκπτώσιμης περιόδου του Μαΐου 2015).

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΙΟΥ 2015: 11 το πρωί έως 6 το απόγευμα

ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑΤΑ

- (α) « **Νέες πρωτοβουλίες ενίσχυσης των ΜΜΕ - ΠΜΕ από το νέο ΕΣΠΑ**»
- (β) « **Αναγκαιότητα και προτεραιότητα ενίσχυσης της ρευστότητας των επιχειρήσεων**»

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθηνών σας προσκαλεί στην Ημερίδα με θέματα (α) « **Νέες πρωτοβουλίες ενίσχυσης των ΜΜΕ - ΠΜΕ από το νέο ΕΣΠΑ**», (β) «**Αναγκαιότητα και προτεραιότητα ενίσχυσης της ρευστότητας των επιχειρήσεων**» που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων του κτιρίου του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθηνών, στον 1^ο όροφο, την Δευτέρα 27 Απριλίου 2015 στις 17:30 - 19:00 . Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ:2103680758, email: vgianop@ascmi.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «**AYMOD**», **55^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ**, στις **11 έως 14 Μαΐου 2015** και συγκεκριμένα στις **εγκαταστάσεις της 'CNR'**.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2117409283, e-mail : info@etee.gr , fairs@etee.gr , website:www.etee.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «**ANUFOODEurasia**», **ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ**, στις **14 έως 16 Μαΐου 2015** και συγκεκριμένα στις **εγκαταστάσεις της 'Tuypar Fair Conventionand Congress Center'**.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2117409283, e-mail : info@etee.gr , fairs@etee.gr , website:www.etee.gr

Εκθέσεις στον κόσμο

SIALCHINA

Πόλη : Σαγκάη, Κίνα

Ημερομηνία: 06-08 Μαΐου 2015

Εκθέματα: τρόφιμα , ποτά

Πληροφορίες: site : www.sialchina.com

FOOD AFRICA Cairo

Πόλη :Κάιρο, Αίγυπτος

Ημερομηνία: 06-09 Μαΐου 2015

Εκθέματα: τρόφιμα, ποτά

Πληροφορίες: site : www.foodafrica-expo.com

INTERNATIONAL EXHIBITION FOR FOOTWEAR MATERIAL, COMPONENTS, LEATHER AND TECHNOLOGIES

Πόλη : Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 06-09 Μαΐου 2015

Εκθέματα: υποδήματα

Πληροφορίες: site : www.cnraysaf.com

2^η ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΠΛΩΝ, ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ, ΔΑΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΕΠΙΠΛΩΝ GAZIANTER

Πόλη : Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 06-10 Μαΐου 2015

Εκθέματα: ; έπιπλα σπιτιού, κρεβατοκάμαρες, παιδικά έπιπλα, τραπέζια, καρέκλες, καναπέδες, έπιπλα κουζίνας, έπιπλα μπάνιου, έπιπλα κήπου, έπιπλα γραφείου και αξεσουάρ για έπιπλα.

Πληροφορίες: site : www.mobef.com

SODEX ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

Πόλη : Άγκυρα, Τουρκία

Ημερομηνία: 07-10 Μαΐου 2015

Εκθέματα: θέρμανση, καλοριφέρ, ψυκτικές εγκαταστάσεις, ηλεκτρικές εγκαταστάσεις, αποχετευτικές εγκαταστάσεις, κλιματιστικά, συστήματα εξαερισμού, μόνωση - απομόνωση, αντλίες, βαλβίδες, συστήματα ηλιακής ενέργειας, τζάκια, σόμπες, μηχανήματα ηλεκτροσυγκόλλησης, εξοπλισμός μπάνιου, πισίνες, εξοπλισμός σάουνας

Πληροφορίες: τηλ: 2310 254448, site : www.sodexankara.com

SAUDIBUILDING&INTERIOREXHIBITION (sbie)

Πόλη : Τζέντα , Σαουδική Αραβία

Ημερομηνία: 11 – 14 Μαΐου 2015

Εκθέματα: ολοκληρωμένη βιτρίνα για τη βιομηχανία

Πληροφορίες: site : www.sbie-arabia.com

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΤΖΕΝΤΑ

Το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στη Τζέντα απέστειλε ενημερωτικό δελτίο για διεθνείς μειοδοτικούς διαγωνισμούς στη Σαουδική Αραβία και στο Ομάν.

Διεθνείς Διαγωνισμοί στη Σαουδική Αραβία

[Κατασκευή αντλιοστασίων και γραμμών αποβολής λυμάτων στην Al-Mehala.](#)

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 11/5/2015

Πληροφορίες : τηλ: (9661) 4040180 / 2052981 / 2038888, fax: (9661) 2050557/ 2052962, email: info@mowe.gov.sa , site: www.mow.gov.sa

[Παροχή πληροφοριών καλωδιακής τεχνολογίας στις πόλεις Haii al-Nahda και Al-Jaar.](#)

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 29/4/2015

Πληροφορίες : τηλ: (9664) 3210222, fax: (9664) 3216092, site: www.rcyanbu.gov.sa/supplymanagement

Διεθνείς Διαγωνισμοί στο Ομάν

[Πραγματοποίηση μεγάλων μηχανικών, κατασκευαστικών και έργων προμήθειας για μια νέα προβλήτα στο λιμάνι του Duqm](#)

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 4/5/2015

Πληροφορίες : τηλ. (968) 245607500/24507576, fax: (968) 24587400, email: sezadtenders@duqm.com , website: www.duqm.gov.om

[Κατασκευή νέου Νοσοκομείου "Sultan Qaboos" στο Salalah](#)

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 1/6/2015

Πληροφορίες : τηλ. (96824) 602073/602556, fax: (96824) 602063.

Προσφορά συνεργασίας

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να διαθέσουν τα προϊόντα/ τις υπηρεσίες τους, ή να αντιπροσωπευθούν στην ελληνική αγορά.

ΜΟΛΔΑΒΙΑ

ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΜΟΛΔΑΒΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Δ/ΝΣΗ: Γ. ΜΠΑΚΟΥ 20 11524 ΝΕΑ ΦΙΛΟΘΕΗ

ΤΗΛ : (210) 6990372, FAX: (210) 6990660

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ : 11-02-2015

ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: Ε.2051

ΕΞΑΓΩΓΗ ΑΥΓΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Β

ΟΥΚΡΑΝΙΑ

OSP VATRA CORPORATION LTD

Δ/ΝΣΗ: ΜΥΚΟΥΛΥΝΕΤΣΚΑ STR. 46 46005 ΤΕΡΝΟΠΙΛ

ΤΗΛ : (+38-0352), FAX: (+38-0352) 278782, website: www.vatra.te.ua

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ : 02-02-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ : Ε. 1591

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΦΩΤΙΣΜΟΥ

ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ

THE NATIONAL CHAMBER OF SRI LANKA

Δ/ΝΣΗ: D R WIJEWARDENA MAWATHA 450 COLOMBO 10 COLOMBO

ΤΗΛ : (+9411) 4741788 2689600, FAX: (+9411) 2689596, EMAIL: sect@nationalchamber.lk , website: www.sect@nationalchamber.lk

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ : 20-02-2015

ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: Ε. 2668

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

185	29/04/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΤΟΥ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΗΠΟΥ ΤΗΛ 2310219980	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
184	30/04/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ 213 2030136	ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
182	04/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΑΦΡΟΥ ΤΗΛ 2310 576275	652 ΠΡΟΚΕΧΩΡΗΜΕΝΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ
186	04/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ ΕΡΓΟΛΑΒΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ 424 ΓΣΝΕ ΤΗΛ 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
183	05/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΛΛΕΙΨΕΩΝ ΑΝΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ Ψ.Ν.Θ. ΤΗΛ 2313 324377	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
191	05/05/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΙΣΟΠΕΔΩΝ ΔΙΑΒΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΟΣΕ ΜΕ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
189	12/05/2015 ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΠΑΤΩΝ ΤΗΛ 210 5272214	ΚΤΗΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΕ
192	12/05/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ 2310 576275	652 ΠΡΟΚΕΧΩΡΗΜΕΝΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ
190	15/05/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΗΛ 2310 025278	ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΩΣ ΔΝΣΗ ΕΦΟΔ. ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
187	19/05/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ 210 8916264	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
188	25/05/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗΣ ΤΙΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΟΥ «ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΩΝ Δ/ΝΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 178 ΣΤΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙ» ΤΗΛ 210 5213648	ΙΚΑ
24	30/6/2015 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚ. Δ.3/2015 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΚΡΙΒΩΣΗ ΟΜΑΔΑ ΑΙΜΑΤΟΣ» ΤΗΛ:23213-51298	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

